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Godkjennelse av referat fra sist møte 24.10.22

Ingen kommentarer, referat godkjent
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Resultat fra foreldreundersøkelsen

Ved Brøset barnehage er svarprosenten på 41%. Det betyr at svarprosenten er for lav til å kunne
legges ut offentlig. Det vil også si at den ikke er valid, slik at svarprosenten ikke er god nok til å måle
det man ønsker å måle. Likevel leser vi ut i fra de svarene vi har fått, at de som svarer har høy grad av
fornøydhet i forhold til tilbudet (samlet). Høyeste skår er 5 og her var snittskår på 4,7. Laveste skår
var på dette med informasjon, denne var mellom 3,6 og 3,8.  Vi forsøker å lese noe ut av dette og vil
særlig følge opp dette med informasjon. Vi håper på høyere  svarprosent til neste undersøkelse.
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Informasjon angående sammenslåing av to enheter fra januar 2023

Enhetsleder informerte kort om sammenslåingen av Brøset barnehage og Strinda barnehager.

- Felles ledelse og administrasjon.
- 65 ansatte og nå 210 barn
- I ledelsen sitter to avdelingsledere sammen med enhetsleder. De har fordelt  ledelse mellom

seg i forhold til ansatte/personalansvar og tilstedeværelse på husene.
- 3 hus: Rønningen barnehage, Persaunet barnehage og Brøset barnehage
- Nytt navn: Brøset og Strinda barnehager.



- Felles budsjett, nå på ca 43 mill
- Enheten har nå to SU, vi må se hvordan dette skal organiseres etterhvert.
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Prosess på årsplanarbeidet

Det foregår nå en prosess på felles årsplan for alle tre husene. Denne vil beskrive overordnede
verdier og visjon, samt faglig fokus. I tillegg vil den ivareta og beskrive enhetens mangfold og
arbeidsmåter. Vi regner med en ferdigstillelse til barnehageoppstart august 2023. Årsplanen vil være
digital, i form av et nettsted.

Enhetsleder leder prosessen, sammen med avdelingsledere og pedagogene.
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Opptak og økonomi

Vi ser at vi mest sannsynlig får samme barnetall til høsten, som foregående år. Mulig at det blir tatt
ned noen plasser. det er det fasgenheten som styrer. Færre som søker overflytting fra enheten nå
enn tidligere. Dette er positivt. Det er mange årsaker til at foreldre velger annen barnehage, men vi
ser at de fleste som søker overflytting går til nærbarnehagen de har stått på venteliste hos.

Enheten styrer mot et mindreforbruk på 3%.
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Saker fra foreldregruppa:

Oppfølging av sak 16/22 utetid småbarn.

Det har vært en pågående tilbakemelding til Bekkdalen på at foreldre opplever for lite utetid.

Bekkdalen har jobbet med dette i hele høst, for å se på flere gode løsninger for at barna skal ha et
godt tilbud om utelek. Det har vært krevende å få til en god rytme på dette, med mange individuelle
behov i barnegruppa/foreldregruppa, samt en stor gruppe med 1 åringer.

Nå har pedagogene og resten av personalet jobbet frem en plan innenfor dagsrytmen, som sendes ut
til foreldrene og beskriver hvordan dagen fordeler seg mellom inne- og utetid. Tilbakemeldinger på
planen møtet er positive.

Det er ønskelig fra flere foreldre om enda mer informasjon når det er tegn til smitte blant barna på
basene. Vi konkluderer i SU med at vi fortsatt vil gi informasjon til foreldre i hht rutiner og være raskt
ute med slik informasjon. Viktig at foreldre, som har behov for mer spesifikk informasjon, av ulike
grunner, tar direkte kontakt og informerer/ber om dette

Det er kommet en henvendelse der det etterspørres både plan og innhold for turene på storbarn
Turene oppleves som tilfeldige og få. Personalet opplever at det er ulike forventninger i
foreldregruppa om hva en utedag skal inneholde. Det sendes ut oversikt og planer for turer og
utedager i barnehagen, noen ganger får vi også til spontane turer som ikke ligger i planene. Vi må bli
enda bedre på å synliggjøre de valgene vi tar for barna, med tanke på intensjonen med turene. Plan
og intensjon for hvordan enheten jobber med dette er sendt ut tidligere, men det er mulig den ikke



er tydelig nok. Vi vil uansett se mer på hvordan vi kan jobbe og hvordan vi kan tydeliggjøre hvordan vi
jobber rundt dette med turer og utedager.Viktig med forventningsavklaringer.
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Eventuelt

SU sine foreldrerepresentanter forsøker å få i gang mer engasjement rundt sosiale aktiviteter i
foreldregruppa. De vil som et tiltak arrangere noe rundt sommeravslutning/sommerfest for både
foreldre barn og ansatte.

Foreldrerepresentantene bør ha tid i foreldremøter til å engasjere foreldregruppen. Dette er også i
hht til SU sine oppgaver.


